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AER D FRIRRIGRE
H#H3—2 BEMIIERTHLBEESNSEHEICET 2EE1/2) _ _ i e
SEROME | BEES 307BN111 Bl \ LA ST ESESI
. SMERMO T inIZBHET ST 2ERIA
ﬁﬁg TREOBBDESLADKRES TREQHBESSLADKRES TREOBBOESLADKRES TREOHBERILHDOKRES
; 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 4.56 56.82 | Ths | 000 ~ 456\ 1.90 9.569 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 56.82 | =ns | 5,00 ~ 5.00)|1.90 9.59
2 100kN/m#%#BZ25| 1.00 | 000 ~ 1.22| 11846 |3m&EBzZB| — ~ — — — | 100kN/m%#Z25 | 1.00 | 1057 ~ 1436 11846 |3mZi#BZ3 -~ - - -
ZznLst 1.00 | 1.22 ~ 9.01 100.00 | =nlsy | 000 ~ 901223 11.29 znLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.57 100.00 | =N | 6,00 ~ 1436 | 2.23 11.29
P 100kN/m%#BZ5| 1.00 | 000 ~ 252 139.563 |3m&EBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 11.00 ~ 2161 139.53 |3mZE#BA5 -~ — — —
ZznLst 1.00 | 252 ~ 1031 100.00 | LS | 0.00 ~ 1031] 291 14.70 znLst 1.00 1 6.00 ~ 11.00 100.00 | =nS | 5,00 ~ 2161|291 14.70
4 100kN/m#%#BZ5 | 1.00 | 0.00 ~ 345| 155.64 |3mZEkBZB| 000 ~ 020|810 15.68 | 100kN/m#i#BZ% | 1.00 | 10566 ~ 3980 155,64 |3mEBZD| 30.00 ~ 3980 | 3.10 15.68
ZznLst 1.00 | 345 ~ 1124 100.00 | =nlsy | 020 ~ 11.24| 3.00 156.16 zh s 1.00 |1 6.00 ~ 10.56 100.00 | =nSt | 5,00 ~ 3000 | 3.00 16.16
5 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 0.00 ~ 3843| 155.16 |3mEBZB| 000 ~ 047|326 16.48 | 100kN/m#i#B2% | 1.00 | 1062 ~ 31.39| 155,16 |3mEBZD| 25,00 ~ 31.39| 3.26 16.48
ZznLst 1.00 | 343 ~ 1121 100.00 | =Ny | 047 ~ 1121] 3.00 16.16 zh st 1.00 |1 6.00 ~ 10.62 100.00 | =nRS | .00 ~ 2500 | 3.00 16.16
g 100kN/m%Z#BZ5| 1.00 | 000 ~ 239| 137.27 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#Z25 | 1.00 | 1099 ~ 2066 137.27 |3mZE#BZ3 -~ - - -
ZznLst 1.00 1 239 ~ 1017 100.00 | =S | 0.00 ~ 1017] 291 14.69 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.99 100.00 | =N | 5,00 ~ 2066|291 14.69
7 100kN/m%#B25| 1.00 | 000 ~ 218| 13385 |3m&EBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%#Z5 | 1.00 | 1090 ~ 1922 133.85 |3mZi#BZ3 -~ — — —
ZznLst 1.00 | 218 ~ 9.96 100.00 | =0y | 000 ~ 9.96| 2.563 12.78 ZznLst 1.00 |1 6.00 ~ 10.90 100.00 | =N | 6,00 ~ 1922 2.63 12.78
g 100kN/m%#8%2 5| 1.00 | 0.00 ~ 0.34 105.08 |3mZE#BAB| — ~ — — — | 100kN/m%Z#Z25 | 1.00 | 11.05 ~ 1200 105.08 |3mZE#BZ3 -~ - — —
znLst 1.00 1 034 ~ 813 100.00 | =4y | 000 ~ 813|236 11.91 znLst 1.00 1 6.00 ~ 11.05 100.00 | FnRSY | 5,00 ~ 1200 | 2.36 11.91
9 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
znLst 1.00 | 0.00 ~ 280 36.41 | Thst | 0oo ~ 280|238 12.00 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 36.41 | =N | 5,00 ~ 500|238 12.00
10 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 000 ~ 627 78.73 | =LY | 000 ~ 0.00)1.72 8.70 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 7.30 78.73 | EnRS | 600 ~ 730|172 8.70
17 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 7.54 96.44 | Ths | 000 ~ 754\ 1.98 10.03 ZnLst 1.00 1 6.00 ~ 10.90 96.44 | =N | 5,00 ~ 1090 1.98 10.03
12 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1000 ~ 715 90.85 | =hst | 0oo ~ 000|163 821 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 9.60 90.85 | =S | 5,00 ~ 9.60 )| 1.63 821
13 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1000 ~ 712 90.44 | =hst | 0oo ~ 000|172 8.69 znLst 1.00 | 5.00 ~ 9.00 90.44 | =nLS | 5,00 ~ 9.00)1.72 8.69
14 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ# %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1000 ~ 6.79 85.92 | =hst | 0oo ~ 0.00| 1.60 8.08 znLst 1.00 | 5.00 ~ 9.00 85.92 | #ns | 5,00 ~ 9.00 )| 1.60 8.08
15 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
zh st 1.00 | 0.00 ~ 551 68.78 | #Fhbst | 000 ~ o0.00|1.58 7.98 LS 1.00 ] 5.00 ~ 6.50 68.78 | #hs | 5.00 ~ 6.50 | 1.58 7.98




AER D FRIRRIGRE
#A3—2 BEMITERTILE RSN DEEICET HEEQ/2) _ _ _ REFE | AT
SEftoME | SmES 307BN111 el \ [LIBA | PRTEMD B LTS
. SMERMO T inIZHHET ST 2ERIA
ﬁ%ﬂg TREOBBDESILADKRES TREDHBEBSSLADKRES TREOBBOEILADKRES TREOHERILHDOKRES
16 100kN/M%#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 6.20 77.86 | =LY | 000 ~ 0.00)] 1.62 821 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 7.50 77.86 | EnRS | .00 ~ 7560|162 821
17 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 |1 0.00 ~ 6.83 86.35 | =hst | 0oo ~ 0.00| 1.68 8.48 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.50 86.35 | =S | 5,00 ~ 8560 | 1.68 8.48
18 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8 %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 |1 0.00 ~ 6.70 84.58 | =hst | 0oo ~ 0.00| 1.59 8.02 znLst 1.00 | 5.00 ~ 8.90 84.58 | =S | 5,00 ~ 890 | 1.69 8.02
19 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ B - ~ — — -
ZznLst 1.00 1 0.00 ~ 589 73.75 | =LY | 000 ~ 0.00)] 1.65 8.34 znLst 1.00 | 5.00 ~ 6.80 73.75 | EnRS | 6.00 ~ 6.80 | 1.65 8.34
20 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 | 0.00 ~ 5.58 69.70 | TN | 000 ~ 0.00| 1.64 8.31 znLst 1.00 | 5.00 ~ 6.30 69.70 | NS | 5,00 ~ 630|164 8.31
27 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%# %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 1000 ~ 477 59.47 | =hst | 0oo ~ 000|171 8.63 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 59.47 | =S | 5,00 ~ 5.00)|1.71 8.63
29 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#8Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 4.56 56.83 | ThS | 000 ~ 456 1.90 9.568 znLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 56.83 | =S | 5,00 ~ 500 1.90 9.568
23 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/MiZ#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLst 1.00 1 000 ~ 677 7218 | =LY | 000 ~ 577 1.90 9.568 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 6.80 72.18 | #nRS | .00 ~ 6.80 | 1.90 9.568
Py 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z#Z % — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
ZznLst 1.00 | 0.00 ~ 5.53 69.01 | =N | 000 ~ 5563 1.94 9.80 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 6.60 69.01 | ThS | 6,00 ~ 6.60 | 1.94 9.80
25 100kN/M%Z#B % % — -~ = —|3mZE#BZB| — ~ — — — | 100kN/Mi%Z# %% — - ~ — — |3mZE#BZ 3 - ~ — — -
znLs 1.00 |1 0.00 ~ 5.40 67.34 | =nLsY | 000 ~ 000 1.69 8.66 znLst 1.00 | 5.00 ~ 5.90 67.34 | =hS | 6,00 ~ 5.90 | 1.69 8.66
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh s ~ ZnLst ~ Zh s ~ ZnList ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ S ~
Zh LS ~ ZhLst ~ Zh s ~ ZhLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZ D ~
Zh LS ~ ZhLst ~ Zh LS ~ ZhLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
Zh LS ~ ZhLst ~ Zh LS ~ ZhnLst ~
100kN/M%Z#B % % ~ ImEHBAD ~ 100kN/m%Z#BZ % ~ ImERZD ~
zhLst ~ st ~ ZzhLst ~ st ~
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